

居家周刊 Home

◎南京最权威的家居杂志

国家检测标准有局限不兼容,家具污染难以认定——

商家另辟蹊径自创“绿色标签”

买了有环保证书的家具,仍然受到污染的侵扰,如今很多消费者会遭遇到这种“伪绿色”情况,而主要是由于家具的环保检测标准不兼容、不一致造成的。前天,红星美凯龙高调推出“绿色环保·签动中国”活动,将针对场内家具推出环保家具的标准和“绿色标签”,以最大程度地解决消费者的环保之忧。

两大标准没有统一,环保与否难辨别

“买家具的时候特意查看了环保证书,的确是达标的。可为什么家具摆进房间几个月了,还一股味道?”在“家装3·15”的系列活动中,《居家》编辑部接到了很多类似的关于家具的投诉。在解释这类现象时,江苏省理化测试中心南京亿谱环境服务有限公司的检测专家张永兵告诉记者,家具环保检测的依据是2002年7月1日起正式实施的《室内装饰装修材料木家具中有害物质限量》,它规定了室内使用的木家具产品中有害物质的限量要求、试验方

法和适用范围。而根据国家GB50325标准规定,室内空气质量检测需要检测的则是整个居住空间的有害物质含量。前者是专门针对板材进行的检测,而不是成品家具,检测指标也相对局限;另一个是针对室内空气的。两个标准不统一不兼容,环保不环保当然难辨了。

红星出环保标志,自定标准保环保

“虽然国家家具环保标准尚待完善,不过作为国内知名的家居商场品牌,红星美凯龙却希望尽快找到一个好的解决方法,确保消费者能买到后顾无忧的环保家具。”南京红星国际家居广场副总经理戚志平在介绍红星美凯龙推出放心家具标准及Green-mark、Green-label、MEP和MGEPE等“绿

色标签”的原因时说。据介绍,红星将严格执行放心家具标准,消费者凡购买贴有“家居环保标签”的产品,就可获得“绿色商标”及相关证书、文件,并可最大程度地享受环保检测等各项优惠服务。消费者一旦发现“家居环保标签”商品与其标志的环保标准不符,红星美凯龙将先行双倍赔付。

据悉,红星美凯龙家居连锁集团举办的“绿色环保·签动中国”活动,将在全国26个城市、38家红星美凯龙卖场同时举行。

品牌商家积极响应,消协将监督一年

南京红星商户德国牛蛙沙发的负责人许茂宁告诉记者,牛蛙

所用的海绵、钢材和面料,全都通过欧洲环保机构检验,甲醛释放远低于国家标准,所以他们对环保并不担心。他认为,环保标签实施后,对于消费者而言是件好事,对于净化家具市场也大有帮助。百强家具的负责人韩强对他们家具的环保性能也十分自信,他拍着胸脯说:“‘绿色标签’我们贴定了,红星可以立刻来检验我们的家具。”

南京市消协副秘书长钱立根在接受记者采访时说:“首先,我要肯定红星敢于推出‘绿色标签’的勇气,但我更希望这种标签不是形式,不要成为招揽顾客的噱头。”钱秘书长表示,南京市消协将用一年时间来检验红星的“绿色标签”。如果真能够确保家具的环保,消协将大力推广。如果标签变成了一件装饰品,消协也会督促其停用。

相关链接

红星美凯龙绿色环保标准

Green-mark,即绿色商标,是红星美凯龙商家向消费者提供的绿色产品商标,以证明该厂商拥有的产品具有国家或国际相关认证,能够确保消费者购买到的是绿色家居产品,没有污染问题。G-mark粘贴在消费者的购物发票或购买的家居产品上,标明产品的环保等级,消费者可凭借贴有G-mark的购物发票享有红星美凯龙承诺的所有环保服务。

Green-label,即绿色标签。是红星美凯龙商场内的产品质量证明,是依据国家和国际相关的环保要求和指南,在统一标准、统一程序的前提下,经由权威机构实行认证后,向消费者证明环保家居产品的标签。绿色标签上显示的是产品的品名、价格、厂商、生产日期及本身拥有的环保标志等基本信息。

本报记者 王燕 童婷 婷 通讯员 史建颖



大型建材家居连锁超市

家居乐 Homelike



便宜到家 放心到家



开工献大礼

活动时间:3月1日—3月23日

瓷砖卫浴满1000元送168元现金券
地板、电器满1000元送100元现金券
木门、移门、柜体满1000元送168元现金券

油漆、木材、五金电料、家居装饰等更多品牌折扣,更多特惠惊喜……

家居乐超市

服务热线:8008289386

地址及乘车路线:南京市龙蟠中路403号(原金陵啤酒厂)4、7、90、82、305、46、104、87、58到七里街站或通济门站下即可

家居乐装饰公司

龙蟠店咨询热线: 84684026 84684222

家装人工费 6.8折

活动时间:2月19日—3月18日

A 购料满10万,人工费6.8折
购料满8万,人工费7.8折
购料满6万,人工费8.8折

C 设计费全免

B 全享超市春季购材现金大礼
最高可得15800元现金券
(以106平方,耗材费10万元为例)

本次活动限88户,
活动详情见装饰公司店堂公告

